

# 子珊被封「不死狂人」感不快 稱無力控制劇情

香港文匯報訊(記者李慶全)TVB劇《神槍狙擊》昨日大班演員包括徐子珊、岑麗香、陳煒、楊愛瑾、何傲兒、張致恆及秦煌等齊齊出席宣傳活動，席間大玩遊戲，由幾位猛男分別抬起楊愛瑾及香香射籃，最後更由子珊和香香選出最令她倆動心的男演員是秦煌，兩位靚女更作狀吻賀他。《神》劇出街後被批劇情誇張，子珊在槍淋彈雨下多次也能生環，被封「不死狂人」稱號，令她感到不快，她指自己只是演員，對於劇情不合理，她也控制不到。



《神槍狙擊》一班演員繼續為劇集落力宣傳。

徐子珊在《神》劇中演女警，但槍林彈雨也不死，被網民冠以「不死狂人」稱號，更將其打不死的片段剪輯起來，子珊聞言苦笑說：「這麼大件事，我還沒看過，其實幾無奈，也有點不太開心，畢竟演出時好辛苦。」網民又批評她追賊時仍化濃妝着高跟鞋，子珊則表示她有朋友是當女警，她平日上班也會着高跟鞋，且她也有參考過外國的劇集，都是劇情需要，監製指也要講求視覺效果，導演也收貨的。

談到劇本上有不合理，但觀眾又是否比較挑剔？她苦笑說：「我不是編劇，只是個演員，這也控制不到。」她又笑指結局篇她已沒動作戲，觀眾也可以抖快氣了。記者笑她追賊都着高跟鞋，不妨也可以三點式示人？子珊笑說：「我老人家了，留給後生啦，我怕又給投訴，這會爆錶，會嚇親觀眾！」

另談到台慶將至，她坦言今年沒想過爭獎，提到她與黃子華的《My盛Lady》於下月推出也應有機會？她說：「拿獎是配合天時地利，而且每年的機制也不同。」

張致恆自爆最愛溫家偉  
岑麗香與張致恆在《M Club》一劇中

合演情侶，二人拍了場拖手戲後擦出愛火花，二人齊聲表示穿上戲服也有人寫，這已是成功了，但卻否認拍拖。張致恆帶笑指他其實跟香香另一排男男女女隻溫家偉才是一對，對方一見他就攞到實，現講起他也好掛住他。笑問女友鍾舒漫又會否吃醋「詐型」？張致恆表示沒有人跟他「詐型」。是否已經分手？他強調沒拍拖又何來分手。

陳煒亮相TVB已足夠  
TVB遭通訊事務管理局判罰款90萬，原定昨日需要公布解除過往不平等合約條款，TVB昨晚發聲明澄清「不可使用廣東話政策」並不存在。談及此事，徐子珊表示法律上的事情太深奧，她一點也不了解，也不知應該如何處理，也相信公司會懂得去處理。就她個人而言，她的經理人合約也是簽給TVB，應是沒太大影響。問到若可以在其他媒體以廣東話受訪她會做嗎？子珊回應說：「我尊重自己所簽下的合約，也沒有人向我提及過，可能是知道我不會明白，所以也沒跟我講過。」

陳煒也表示會尊重公司的決定，其他的事情則不太清楚了，講到未來在其他電視台亮相時可以講廣東話，她直言也不會這樣做，因她已經能在香港最大的平台亮相感覺已經足夠，其他的也沒太大需要。

何傲兒表示也不清楚發生何事，相信公司有這樣的做法是有其原因，一切會尊重公司的決定。未來可以以廣東話在其他電視台亮相，她則指如果可能的話也當然會這樣做，但也明白演員好被動，也沒有選擇，一切會聽公司的指示。

楊愛瑾被猛男抬起。  
Janice Man以性感Look拌靚男友陳柏熹。

## 談緋聞女友臉紅流汗

### 陳柏熹有意追求JM

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)文詠珊(Janice Man)日前被拍到為時裝店太子爺陳柏熹慶祝生日，昨晚JM以性感打扮出席時裝店活動，二人並一起接受訪問，男方更緊張得不停流汗，男方更聲言只要JM「受溝」就會追求。而同場並有男方的舊愛何超盈，不過超盈未有接受訪問。

昨晚品牌Moiselle為慶祝與名化妝師阿Zing合作推出限量系列誕生，特別發布酒會，出席的嘉賓有JM、港姐冠軍陳凱琳、何超盈與胞弟何猷亨、太子爺陳柏熹及阿Zing等。JM出道以來緋聞不絕，近日就被拍到為曾傳緋聞的陳柏熹慶祝生日，昨晚二人更一起接受訪問，男方緊張得不停流汗。問到是否因見到JM的性感打扮所致？他不避嫌大讚JM有性感本錢。JM表示服裝是陳柏熹安排，是其性感的底線，陳柏熹帶笑說：「想吸呀。」問到二人是否拍拖？男方即時否認，至於JM就稱都很想有新戀情。問到這次出席活動是否收取友情價或免費？JM稱朋友是不計錢的。陳柏熹被問到JM是否其心目中女神？他即口窒兼臉紅說：「佢係好多人女神。(會否發力追求?)好尷尬，佢受溝我就追，講笑咩，朋友啫。」JM聞言只是笑而不語，但大讚對方有風度，照顧身邊人及有上進心。問到陳柏熹如何回報JM日前為他慶生？他竟說：「明年會同佢慶祝生日。」

## 李居明麥家樂組盛世和聲管弦樂團

香港文匯報訊(記者焯婷)李居明大師自3年前成立盛世天粵劇團後，積極編寫劇本推廣粵劇，承租新光戲院，並斥資千萬將之變身多用途大劇場，最近李居明又跟世界知名指揮家麥家樂合作，成立麥家樂盛世和聲管弦樂團，於本月11日假新光舉行一場《梁祝協奏暨世愛情交響樂》，這是新光重開後首度跟管弦樂團合作演出，為容納60人樂團，新光舞台需要擴建。李居明希望將來利用管弦樂團與粵劇名伶、歌星合作搞演唱會，擴闊新光的觀眾層面。

李居明透露，是次演出只開一場是看看觀眾的反應，及這場地又是否適合管弦樂團表演，他揚言今次跟麥家樂合作是「Budget Unlimited」無限量支持。李居明表示雙方合作講緣分，在元海和丘亞葵引線下跟麥家樂一拍即合。而麥家樂與新光亦很有緣，首次接觸管弦樂是於70年代在新光欣賞上海管弦樂團的演出，自此便愛上管弦樂，並於1976年離開香港，遠赴維也納音樂學院專修指揮，畢業後，曾多次獲國際獎項；1990年，他自薦獲上海交響樂團聘請擔任指揮，1991年率領樂團來港參與藝術節表演，接着受聘北京中央交響樂團；1993年到俄羅斯第一次錄唱片，並獲俄羅斯國家交響樂團聘任指揮，於是就留下來。俄羅斯音樂水準很高，1999年他特別邀羅文於俄羅斯錄製唱片並取得成功，因而跟羅文由陌生人變成戰友。

香港人麥家樂表示，哪裡有音樂就願意去哪裡，他在俄羅斯一住十年，之後在歐洲各國生活了廿多年，30多年後今次回流香港，猶如有重新的機會，他與李居明組成盛世和聲管弦樂團希望聚集一班本港音樂精英組成，展現香港管弦樂的高水準，目標是將香港管弦樂帶出去。雖然今次只演出一場，但請來胡琴演奏家黃安源、女鋼琴家黃家舜、男低音歌唱家兼指揮家陳晃相及女高音饒嵐合作。麥家樂直言應李居明的要求，演奏一首香港自己的歌曲，演奏羅文的《獅子山下》。

林嘉華認為判罰TVB當警惕  
香港文匯報訊(記者梁靜儀)林嘉華、唐寧、陳家樂、蔡瀚億(BabyJohn)、趙勁皓、Yanny及余香凝，昨日出席港台電視劇《總有出頭天》開鏡拜神儀式，故事以年青人加入建造業為骨幹，席間陳家樂、BabyJohn並示範搭棚及泥水砌磚的技巧。

唐寧、陳家樂、蔡瀚億(BabyJohn)、趙勁皓、Yanny及余香凝，昨日出席港台電視劇《總有出頭天》開鏡拜神儀式。

唐寧、陳家樂、蔡瀚億(BabyJohn)、趙勁皓、Yanny及余香凝，昨日出席港台電視劇《總有出頭天》開鏡拜神儀式。

林嘉華與唐寧。  
小事一椿，多些平台對整個行業都好，令香港電視再起一個高峰，而多些平台對藝人係良性競爭，只有老闆覺得係惡性競爭。」他續稱很多國際大導演也是電視圈培養出來，若欠缺平台，恐怕會後繼無人。同樣曾效力TVB的唐寧，認為演員用回本身的語言是好事。

## 邀阿爽出鏡談Sammi遭拒

### 黎芷珊揭有女星講太多求刪片

香港文匯報訊(記者李思穎)黎芷珊主持節目《最佳女主角》首集訪問嘉賓劉曉慶有21點收視，芷珊聯同明星貓「忌廉哥」昨日出席吸塵機產品活動時，她表示對收視滿意，適逢頭集遇上國慶日假期，她預計收視不是太高，有這個數字已經不錯，估計前日訪問鄭秀文(Sammi)的收視會有增加，因她見到網上反應不錯。芷珊謂：「Sammi在訪問中不介意重提以前被指與四和四萬關係，又提及前助手和四萬的關係，外間回應亦被感動到喊，她笑說：「因阿爽是我同學，高一屆的學姐，但她過往從沒說過任何說話，原本想邀請阿爽在節目上做回應，可是她答應後就徹夜失眠，最後因壓力太大和害羞婉拒出鏡，她私下對我講Sammi並非外間所想的脾氣差。」

問到有否嘉賓預早講明有些問題不能問？她說：「有呀，劉曉慶提出不要問感情事，可能內地演員很緊張形象，其他香港藝人便無所不談，有些更發覺自己講得太多，致電我要求刪走一些，大家知我講口齒話過唔出便不會出。」打後每個嘉賓所佔集數便視乎內容而定，暫時最多有4集便是劉嘉玲，未來芷珊會繼續籌備不同界別的「最佳男、女主角」做訪問。芷珊在節目出街後，增加不少賺外快機會，問她是否有加酬？芷珊笑說沒有。

另外，談及TVB被通訊事務管理局判罰事宜，芷珊謂：「作為藝人很明白公司做法，若然花時間培育藝人，到頭來可以周圍走，公司又何需花這些時間，所以明白他們捨得咁緊。」

## BOSCO否認欲跟杏兒復合

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃宗澤(Bosco)昨日趁拍劇空檔抽空出席燈飾活動。最近拍攝新劇《點金聖手》的Bosco，難得可以舒服地扮演金融才俊，拍檔胡定欣是他老婆，徐子珊就是他下屬。提到有傳Bosco想同杏兒復合，但杏兒好姊妹胡定欣就反對，他否認道：「邊有咩多復合？我沒聽過，都咁耐咁講？沒有出現過呢件事，現在工作為重。」問他與杏兒還有沒有聯絡，他說：「工作上都有見面，去新加坡拿獎都有見。」笑指Bosco不借機會約杏兒，他無奈地表示自己吃飯的時間也沒有，領獎當晚就立即坐飛機回港。與Bosco在新加坡同獲「最受歡迎羨慕情侶」的周麗淇公開承認拍拖，Bosco就笑道：「因為我事前不知，我選取笑她又失策被人影到相，現在就要恭喜她，有人要就快點出嫁。」此外，早前通訊局裁決TVB違反反競爭條例判罰90萬，並要求更改藝人合約，Bosco稱專業法律上的問題不便回應，他作為藝人會遵從合約精神，依合約內容做事，並相信TVB與政府會有良好的溝通。



黃宗澤趁拍劇空檔出席燈飾活動。